INRY Lo T £ %Y B

i
e )\
I ﬁ g =
= 2N e
05 7
S
b
el Y Save X
=a7)) = e
ofg=e 0, R
9%@ CD &y, > )
5? B Qﬁ7‘“m
@ 3

o S

)

>
1) %E)Z
9

(L) % hg

(4) T
)

S RIZHKEEM

X
(e

e
L ERR (GO

70 TN B SR B KR P
U sy

HFRFT v

e 'Eéé Tig
Q00
B () ’(‘I%*\_?
NEEFL Y L

THIR

AL (S)

!

(L) Hch

LB U IEIC]

FEEZ (0)

e

(o) &M

R LBl
HBEMEE

2
() —£E"E

SN Y O

L
\

T 4 D | SR e S l
S \ 2 //’ S [ AEHEE T
g ! Y g
/_//\/" ~ ( i 1lL E 5( f / \ REHK g)@ OQ b@a
/ \ $=1:507 000 :
= 2
\ IS
s /.' gueg £ <
( § o {
. - = N A:
b ~ S LN P
| \ ~ 5 g B3 )R o
/ ( w7 ¢ 3 O B
Sl - /- g G e e
i i I ) Waod = gggg‘ @ {g % ‘0 Ly *‘*:ggg 2* HBXH
AN Vo B T o i m S
o \V\ ;\rifﬁ%/ﬂ_/ 5*2§"F!=====%EE ﬁf;ﬁ :@
ez ) b E St
: Y \\ S Lo s g S8
s 7 = Eo i g SLE
\_-\/ \\ ‘ \.\_%\ o g = ? B
i ~ ’ - X £
s 7 / -
j -‘\n// & ) &
\/ o Lav o L R RS
) A = = 1 \
S B & \ 7 7 LSHNS \ ]/ 1 EV
2N : — /
J % e / J S 4 ¢ BIRTR b LI AE HE e 5T
i ' 2 ] E B B o g~ o -
) /e 7 D Bl %?c'% \ L \ZENEREST 1 is,-/
& v i T = A < &% . 3 ’
/ /"/ b L % 2 ;%\ g? 82 = 3 =¥ $ A N\in = 2 Cherdid ! =3 z
/ ol st 10 BRSSO Niecde B < M 8T sEmde {5 TRk o (ot
( —-../ zﬂﬁ 24 i ﬁgﬁi 3 % ga d ’TH' u "‘, % & é)‘mi L dyv S _I-;a} % g ..//
) folr g i B ST o BiES GHELG e B R PrE N P ]
( /o0 2N a e Y An e i AR e e e i/ e 9 & ]
R H'S N BA [ b <
Ly i CN WA e e LR e e s — K IR IET )
,\ §§ﬂ¥ ) @O \_//Bhi5;th Xfo oy e 5 /

= % 5 *,*

AEER

1. %M
COREIL. L)IIFAK RGO
BERIRIEOMERIZERT %,

2. Bfy
AR, B, nBATRL, BETEERIC
REGVRYMEL TRY,

UK e B D 2wt axa

1
BUK it E% 48 R 5% &

13

[ Juw——mx—Jw-mu__@h_*#ﬂf

% 7

(
X
\

Yoy
— 2
i B g /\ *
5 13 ~=vn () 3 \
& £ 5 R / \\|
PRI KR > %
: {, \\\\
3 " Y
MOTTROE KRS < ‘S Nl iz N
SHBERKREEEE O , LT $ — 5 \
Z (el bR KEERT
-
\,,\.‘ R
~— Egﬁiﬁf !
- Z 3R ]
B 0

é g

N\ ZNF Ty o HKT oY gié \

N\ ot

QQi;*: %? e\\ OWERKLHEER
I
n i I g\f S

ABEUT2TORIFARZASRICHENLI-2DTHS

FROEE  2)IAK RO ERKER

e T e e T
2% B
S=1:50, 000
ERES BEEE 1
MIABEA KA 2)IRkEs BET




_____

_____

FEFE




TPEH

S=1:3000

Z

H=1:3000
V=1:1000
200. 000

150. 000

100. 000

e

A!!Eigégéégi}\ﬁi

R LA 2

208

2

R\ VRS T e 7t

- = .

)

~
AN
S

7

A

,%7 ‘: «géz::::=§\\

IBIRTIX K& k)L L=1821.220m

o

Q
N N
\\\\\\ A4 Sl

\‘;L_ | ,,'1‘« D
\\\! Q /5"" 5>

. WA

. Bf

I

oL q 7

. ER

o °9

N T54 V&kET 1L=20. 240m

50. 000
o I
H=1:3000
C B2
0. 000 27.0 18.0
B2 123.0 -
W o & 4 c B c B2 c D2 c B D2 c D2 D2 D2 | |2 B D2 B D1 E D1 B1 B2 a0 ;;'L 13§ .
7] . . .
59.0 32.0 80.0 56.0 113.0 25.0 271.0 127.0 20.0 570 [23.0 2.0/ 3000 (645 (8500 100 113.0 20. ( 740 10.0 59.0 1o 195.0 23.0
] I 1 I T T 1] I I I I I I I I I I I I I I I I I I 1 T I
[ap X =] o
& i S =0, 01820 SS| R
= R 8 =
1 ] I 1 T T 1] I I I I [TIT 111 T T 1 1 I 11
et ~ —_ o — O ~ <t o Lo <t O 0 O<t+ o™~ o~ ~— o D (o) ~ o Lo <r o™ o~ N — o D [=e) ~ o Lo Ao o N — OQVI—~ L=<} T O [N e >) o [ee) r~romco O
= q:l ]L'\ '% Lo [ceNee) Rg © ~ [e) < [ee) OO —AN =) o <t [='e) — Lo D o™~ ~ — Lo D o™~ ~ — <r [ee] o~ =) o < [ee] N O T~ [« = =) e O ~ o ~— LO Oorocaco o
S SS N == < N N B HS > 5 < < o E2 e < © ~ = =~ s = > > S S S = = = S SN & S6S B e F S AN
- g sgg S gg = g g gg9g g g g < g g g g g == < g g g g g = e e e e e e TEE OSE OSSE SSO5F T it -t o
( %k E 5 )
] I 1 T T 1] [TIT 111 T T 1 1 |
- 2 S X5 ST 2 © B Boge 3 g = 5 S = ES S = 2 23 o B S S S 2 2 2 2 2 = = = @ Foo S5 = N B SIS
v BB € #d g £f g = S 8995 3 £ g 2 S5 = 2 2 g S g g g = = = g = = g 2 = g g wE Bse me 8 R RRRRERE
] I 1 T T 1] [TIT 1T I 1 T
A S S 29 g 3o 13 > L 385 =~ © S ~ = < = = S o 2 © 2 S = 1 12 2 S = = S o S TR O2HK8 S8 5 o © Rometio
o o <t ~a oD <+ ~ o™ © w@—m D <t (o] ~— (=] ~ — <t [ap] D o <t — — o D D [ap] [aN] D ~ <t o N o <O Lo ~r— — o ~ ~ AN <ttt ren O
. ow £ R& €€ g5 2 z 3 2554 = = = = = 2 = = S = o o S = = = = = g = e 2 % SoEe SR SUS 6@ ¥ o2 KRS
] I 1 T T 1] [TIT 1T I 1 T
8 o (=) — ~N o <+ Lo © ~ (=t g\» %
A & 2 8 = 8 = 8 = = = 8 2 8 © 8 = : = 8 = 8 = 8 = = = = = 2 = S = 8 - g 2 = 8 2o =
5 m < —_ <c . < . < ~ ; < . < . < . < o < f=3 < o <C I=3 <c g =<c . < 8 < . =< s =T g — <C g -
z 8% gz §8 & % ¥ &% ¢ & € & 8§ & % & % & % =2 % gz =g 2 § 2 % 2 £ 3 SBZnas $s2 8 58 By 7

HEWEFD o RILE A TORITRT,

REAEREVETERSHBFEAIZTT,

CORMEF, SNFAKZEARARER IR G EROKER
BRIRIFZOEARTEMEBRICERT 5.

EERUVERFEInEMTRL, #ETHE
[FRISRSGORYMER TRY

% st R DO KENEBEFARORTARAERY .
08 V)

FMOEE 21K HARER ARG R KRR

1R TRV MR AT F 5T

ST mEHEE

S=1: R

BERE 1-3

WITBUEA

KER#E Z2)IRKERE

BT




|-

I~
=
B8

2 (1/4) *

=<

R COREIE. L) FAK HEERE 4R KER

.

N

ZIZE S=1:1,000

BRIRIEDTFEMHMRICERT 5,

2. B
AR, EERUVERFInEMTRL., BETE
[FHFISRSGEVRYmMELL TRY

3. boRILBEAT

WEEEED RV RILE A TORIZRT .
- 4 EE
BEHEERUHETEE FHIEENISRT,
5. ATFAM
127 )= MR OXNEBEEHEBEORTAAERT.

‘ \Zﬂ>%@%%m£/¢hﬁ}om&ﬂ ; F /
LI i b LA

ANl

H=1:1, 000

ﬁ{ﬁ&ﬁ V=1:1, 000

200.0 SNFAKZEAE PR GEER KRR BIRTX L=1841. 460m
] a
190.0 —] S . sns _ _
9.0 — NS U RIVERETEER  L=1821.220m SL=1821. 220m
] AT Q
180.0 —] A
— P FoRILEIIER L=1805. 2m SL=1805. 2m
170.0 _ NATNIZ (BT a4 1) — TR ¢ 2500)
— 5
160.0 — ifs*
- — /gj@ )A\\;“’%%k
_ YL
150.0 — v/ Q*Q'B
I R N
— ® \,*, 46 ‘%3«@ //—\
] )
140.0 ,@%% %@Q = %@\5 ® T
_ q,%* Q"% . Q%i'%ﬁ%\\% /
—] B ORI > — ]
130.0 ’f\*\%‘\ A 9 ?&\\‘2& ~
] N Q¥ XA I
— %Q)%/\\?" @“&@% 21 ) ,\QQQ
120.0 — :f\%‘ W
L — )f‘)& QQ‘I*
— Q=0
o — & -
100.0 —
90.0 —]
80.0 _— B E X
] L1 “lf
70.0 —
: O [m]
60.0 —]
50.0 —]
40.0 —]
] —_—
30.0 —]
20.0 —
A ? 10.0 —
H=1:1000 E
DL=0.0 —|
B oK %
. . G B2 C B2 C D2 C
hransd 59.0 32.0 80.0 56.0 113.0 25.0 9710
[Ke) 0|
4 fid ; \M
< \_:\32\.220“\
o — iy ) ~ = o o < = o © = ™ o~ — o
o ] S} ~ oo © ~ o <t o=} [=7} (=] — N © [=) <t =)
- N S S S f:lf-:l — — N o~ N N » ™ ™ ™ < < <
BmLS < s © : s © < © < © © © o < < © <
S S S =) e = & & & wk S ek 5 =+ =
3 S > NFOSN s = = =2 2 8 = S =® 8 g b Lo
BB & 2 . &2 = = g = S £ € g = ¥ £ & =
& & & . R 5 = 5 & £ & & &S &
(ap) © ™D LOMm < — o [eo] N o ™D (=) 8 ~ ~ o o™
o (o) ™ Or— o~ [ap] © [aN] Lo ~ (o) o I (o) [ap] N o
T W v o ~ o Lo © «© o < < o N ~ . o oo = =
o~ N N <+ <t © © Lo © (o) (o) D D g D ~ [ee] ~
o [=>] (] Lo o (] N S o (] ™ ~— [=2] o (] o o S
. . o N o — O o o o o o [ap] Lo © o o o o o
B 0 5E B o > =) = X=} = > o =) =3 o) =) =) o o = o o
- © 2 oW 8 & S = S 3 8 = 2 3 8
% % H % % % % % % N — — e
= S 2 Sy S < = = =] < =] S = S S S S %5 THOEE SIRKZHRMDERHFRKE
S IS\ ~ — oo S o (=2 (= o @ — — Sel < < < < 1§ RI Eﬂéiﬂgni'}'%%i'%
EE s g gs g g 2 2 < = £ 2 2 g £ = EE
AR = = = o = = = NN S = = = S $=1: R
: 2 9 5k ? & z ? 2 8 5 g% z ? 5 ? e
T T T T T T T T T T 2 = Wi =
IP1 R=-400.000  CL=119.736 ERES BEES 1-4-1/4
B % IA=17-00-03  TL=60.319  SL=4.522 = R TR,
IF=14-14-4 - TL=11.24 0 SL=0.70 MIATBGEAN KEREE Z2)IRKBEEEmR




FmEE S=1:1,000

=
o

A

200. 0 SNRAKZHARMFRAFOKE BRITEX L=1841. 460m

i L@@%W/////A it 2

/W / ﬂ&i&&\\\\\ T \\\\\\\\ W //ﬂ\\\\\

L T A e R
,g{sxﬁ mg\ NT—— \\\\\\\/ })// i

\ RERILARY

%
Z

o
o

50-00

5 FWTF7AM
P OXMNEBEFABFORTARZETY .

BSTA.9

7

‘P
O
AN+50. 00

=

190.0  — MU RJLEREHEES  L=1821.220m SL=1821. 220m
180.0  —

] b RILETIER L=1805. 2m SL=1805. 2m
— NATNIiZ (BT a9 ) — MR ¢ 2500)

e

H=1:1000 —
DL=0.0 —1

V=1:1000

B K i

. G B2 D2 0 D2 C D2 B2 D2 B2 D2 B2
hrRLEAT 271.0 121.0 20.0 57.0 23.0 21.0 25.0 123.0 10.0 18.0 10.0 113.0

mw

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
T T T T T T T T T T T T T
o [=>} [==] — (=] Lo <t o~ o o~ — o (=2}
(=) — Lo D o™ ~ — Lo D o~ ~ — <r
s <+ Lo Lo Lo © © ~ ~ ~ [==] (==} D [=>]
E B b5 < < < < < < < < < < < < <
< <t < < < <t <t < <t < A < <t
| | | | | | | | | | | | |
<t <t (=) =] o — = =4 [e=] Lo ~ o <t
w S 3 X< S = Q 3 = = = S g
#h 8B 5 = = = I 2 & > = S = < = =
= =] x w N e == =] = = =
} } } } } } } } } } } } }
< Lo o =2 ~ © ~ o o [ar) © o Lo
N ] =2 S ) S = 3 = = o s S
+ ® v S = = < = = 3 N o = & 2 =
= ) )
} } } } } } } } } } } } }
o o o o o o o o o o o o o
(=) o (=) o o (=] (=] (=) (=] (=) (=) (=) o
o o o o (=] o o o o o o o o
1B 0 IF B o o o o o — o — o o - o o
= Lo o Lo o Lo (=] Lo o Lo (=) Lo o Lo
o =3 [x=3 ~ ~ o =] > > S t=% pt —_
=] = = =
| | | | | | | | | | | | |
BN o o o R o R o o o = = = I XY CAADDDT5286C344E806T1F677190E85E 19 TODAAF To8A2D6C348DEF
. N S S S S S S S S S S S S S IE4 Yo iR T R SN EEER St 2
B Ip B S o S o o o S S o S o S o A abillialiald
Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo Lo
} } } } } } } } } } } } }
o o N
S © = ~ = o S = S = = = s E ) TEAtEE (2/4)
Al = 3 = S = = = = = S = s = S =R
=i | ¥ | + | + -4 s R + <R o =27~
1 | | | | | | | | | |
T T T T T T T T T T
ERES BERE 1-4-2/4
Bh R
BITBUEA KERWEE S)IRKBREEERM




\ \‘

S=1:1,000

~

\\\\\\\\\\\\\\/////

I

AL

STAA3

Ny

ﬁ

BSTA. 14+50. 00

P

N
14

BSTA. 150>
\/\_i/\#/

// )

FURIVER

BRI

iy

?é"ﬁ\

T e
1

— | BSTA. 15+50. 00

[N

=

[/ \\\\\\\%«

%&mwm# %@;\Q

N

L

) \

\\V\

\

L

1. EHA
COR@IE. B)IAKZHRIEHRAROKE
BRIRTE=DOTEMHRISERT %,

2. Bifs
Hm, EaRVEEHF/InEATRL, BETE
[E45 (2R SO R YmmBE L TR,

3. bRILEAT
MR BD b RILE A TORIZRT,

4. ER
REERRUVHETERITHHEAIZRY

5 MTAMRA
MR P ORNIEBEBEFAFORTAMETRY .

\\\\Y& lE \\\\\\\ V%

\

/
—
\‘_/

S MR

-\
/\
&)

\%\% 1\

—

H=1:1, 000 °
LT V=1:1, 000
200.0 LI AK _HEIESEIEFHZKE ERIX L=1841.360m
9.0  — hURJLSREEEES  L=1821.220m SL=1821. 220m
8.0 — hURLMETIEE L=1805.2 SL=1805. 2m
170.0 — NATNI:: (BT > ') — FRE ¢ 2500)
—] FETRE I X ] 3410 6 B X AR 1 X P
1600  —
150.0  —
40.0  —
1300  —
200  —
o — — NP
100.0 —] %%f\\e\.
—] TN
I \’)\k ‘\\
200 —] P
800  — ™
/0.0 — -
— y J/\
500  — I
00  —
300 —
_ 200  —
H=1" ]
DL=0.0 —
B ok L
. B D2 B D1 E D1 B1 B c C-1 ¢
ZVZE 113.0 20.0 74.0 10.0 59.0 0.0 195.0 20 84.0 2.4 132.8
,Q Q’I%'l“f“
¢ 608 2 2 £ g : 2 s g BE S & &3 3 & 2 :
. n K : . : : 2 : = S s 222 S =3 : = s =
r % Y ] S b S S S 3 = S 5 3o S =] hlac ac) S < =
f f f f f f f f f f f f f H— f H f f |
B B A S g S S 3 g 2 S g 33 g 823 g 33 < g 8 =
- - - il il - il - A o o - OMN N @_ ;i - _ M T¥s STBEE 2| Bk HRBREHRKE
- : : : : : : : : 28z 23 - : 2 2 SRIENF 252
\ = = 8 = 8 = S = 8 s = 8, = = - S % B FEAFE (3/4)
noR &7 2 3 2 : z : 2 F o R pe g 5 < z 5 g -
: : : : : : : : : S R - : : : epEs Pre— N
00 G EEL P Re0.000 CL=51,8%6 PS5  R=375.000 CL=161, 465 N N -4/
B @ [A=33-00-00 TL 26659 SL=3. 865 L 1A=33-00-00  TL=26. 650 SL=3.865 | | 1A=24-40-07 TL=81.998 SI=8.860
WATBEA KERHEE Z)IBAKREEER




TEftEE (4/4) .

CORTEE. Z2)IAK AR RO SKEE
BRIRTEZ=DOTEMEHRICSERY 5.

2. B[
AR, FERUVERFEInEMTRL, BETE
(TSRS GEORYMMERI TRY

3. boRILEAT
HRPD b RILE A TOWRIZERT,

4. ER
REEREUVETIERSHBFEAIZTT,

5. mTAM
P ORMNEBEFRAFORTAMETRY .

RIS — FEE 42500
F o ALRREHEE\| L=1821)206m SLL182].

—L L L, LN R

—\ L=fe41460m 1 & [FN

W

o H=1:1, 000
e V=1:1.000
200.0 EIFEK AR R O ERKER BRI
- L=1841. 460m
190.0 ] FURIVERETER N TS VBIEE
—] L=1821. 220m SL=1821. 220m LE20. 240m SL=41. 167n
e — — U RILMETIEE L=1805. 2m SL=1805. 2m
00— NATNI:E(EIavY— A 2500
_— 4 4 EI X T
1600  —
— Y
1500 — .%WH&-\W‘@
] \') \%X'L‘
400 —] e\ \%.,\%@
— N N
O —— @k@%\@ 5
E %fb%‘l% g‘x %g\k K
120.0 — L higg \,\ng’b‘ %{%}3
— S ’&“&%%\%” N
1o  — %\%3\%»”3’
E Q,S’\“‘ Q‘L‘b\‘\
000  — e
00 —
800 —
—] T % m—
00  —
600  —
500  —
00  —
300 — =
_ 200 —
H=1" E
DL=0.0 —
B ok L
c
ForILAAT 1328
'\:0‘0—'%2%
5 R e
% % a2 —
= 5 = S8
Eh0E = = S Sg Ses
B & = s =g
r #® Y = = =]
S S % = 5 =3
B E A = = S 5% =
g S 5323 5 i SHBERE B RK-HETRREKE
¥ OE B = = S22 = R T RS R S 27
~ = = S & T TEAIE (/1)
o z% Z & s 33 i
| | . | BRES BEEE N
IP5  R=375.000 CL=161.455 1-4-4/4
#h 1% 1A=24-40-07 TL=81.998 SL=8.860 |
BATBEA KERHEE Z)BAKREEER




BIavo)—k

w2 o)—k
t=50

oy 4 ALk L=1.5m /
75 @1.5m
IERT51FE2. Om

HBEK &R

BEIa o)—k

w2z 2)—k
t=100

o)L TEEZERERE (1/3)

ay2AR)L b+ L=2.0m
BAmE  @1.2m
ERAMET. 2m

BE/K AR

Bia4 7
G
ia):]
o o -
a S
) © '
6,\\‘ T
o
&
SL o
&
[ap]
2
o
S
S
300 2500 300 Wefta> o) —k
t=100
5( 3100 50
CHA 7
L
[iGba):E]
S
© (]
° S
/
/
FiH
© © o
&
SL 2
(ap)
3
o
S
o
=
300 2500 300 wita>o)—k
t=100
100 3100 100

S=1:30
B2 4 7
cL
[yl
- g
© @ o
© 6 o) 7 8
BZIa>o)—k f% £
wffta>o1)—k \ ¢ §
t=100 —
SL S
&3
3
Oy ®ARJILE L=1.5m
EAME  @1.5m
ERAMET. 5m o
S
S
HEKER -
300 2500 300 wftar o) —k
t=100
10( 3100 10(
C-124 7
PUARIL b
L=3000 n=64 @600
AT IRIT@1.2
(H-100 X 100 X 6 X 8)
=)
S
BZ2Iavo)—k
¥e{ta> o) —k §
t=100 x
S
3
o
S
S
HEIKER -
300 2500 300 Wwfa> o) —k
t=100
10( 3100 10(

EEEER

1.% H
COR®EIE. EIHEKZEARIEREFRGFERKER
BRIRIED MR ITIEERARIZEA
I5,

2.8 fu
AR ESE. nBEATRL, BETETREIC
REEWRYmMERTRY,

3. MIAk
NATM
4.34=27
HBarvo—r34=2Y
5. #EME
1) RFa29 ) — FORETEERE
o ck=18N/mm2
2) BLaVO ) — bORETERERE
o ck=24N/mm2
mAREMTE
Gmax=20~25mm
AT
EREHE=12cm
3) Ay I RILEOME

&2 b1 T & iR 1%
Oy R+ D25 L=1500 HERfiEg mhi2t
L=2000
B2 il 150x 150 % 6 SS400
+ v b M24

3) AvIRILrOEEIZ. eEEFAREL.
FEFIERSAEBILRILEEELT S,

4) skmRIFER e (SD295A) ZEAL. TOER
WMEFRIF3DLLEET S,

5) #kFmmYIFar s ) —rEK Y HFOFID
E£TIem& 9 5%,

THOSEE 2 RKZHIREPE RO ROKER

THE YR T 5 B T T
5 koL TARENE R (1/3)

S=1:30
ERRE EEES 1-5-1/3

WIITBUEA KEREE S)IRKEESEER




D1% 4T

AT R IT@1.0

(H-100 % 100 X 6 % 8)

T
® 5% 150 % 150

BZIa 9)—k

Witar o) —k
t=150

Ay AL+ L=2.0m /
BAmE|  @1.0m
ERAMET. Om

3350

)L

:*?%i%&ﬁ[ﬁl X (2/3) S=1:30

100 | 300

HE/KER
w{ta o) —k
300 | 2500 300 =100
150 3100 150
E24 7
FAXNMARERBELZT
L=12500 & $76.3 t=5.2
n=8Z& @450
BIa o)—k \
MR T@0.8 S
(H-100 X 100 X 6 X 8) S
’ = g
+=# _
@ 5% 150 X 150 [l
3
X/
wAta o) —k SL
t=200
(=)
<
Ov4 AR+ L=2 5m
B’ mrF  @1.0m
FER A M@0. 8m
S
— ———— 3

3450

BE/K AR

FEmftaT o) —k @9.0m

UG EDZURN

300_| 2500

200 3100

| 300

200

t=150

A IN—FRA RSV
H100X 100X 6 X 8

D2% 4 T

BIavo)—r

PUZRJL b

L=3000 n=674 @600

BT RIT@1.0

[«)
(H-100 X 100 X 6 X 8) . // 5
© o
=44 e © S
$ 5% 150 X 150 N \\ B2 155
R © O //
‘&&v’ 55
@ o o
‘\ 2
N © o \ ) -
Witas oU—F &
=150 3
sL 2
™
B
ayZHRIL+ L=2.0m
EAmE  @1.0m
ERAFEOT. Om
o
S
S

300_| 2500

150 3100

t=100

150

EFEFE

1.% H
COR®EIE. EIHEKZEARIEREFRGFERKER
BRIRIED MR ITIZERAXIZEA
I5,

2.8 fu
AR-ESE nEATRL, BETETREIC
REEWRYmMERTRY,

3. MIAk
NATM
4. 54=29
BEHao)—b34=2T
5. #8848
1) RFa29 ) — FORETEERE
o ck=18N/mm2
2) BLaVy ) — bORETRERE
o ck=24N/mm2
mAREMTE
Gmax=20~25mm
AT
EREHE=12cm
3) AvYRILEDME

% R 3 B
Ay ARIL D25 L=1500 Bz mHi12t
L=2000
L=2500
[ = 150 x 150 % 6 SS400
> v ok W24

3) AvIRILLFDOEEIZ. eEEFEAREL.
EFEFIERSAEBILRILEEELT B,

4) skmRIFER e (SD295A) ZEAL. TOER
WEFRIF3DLEET S,

5) #kFmOMmYIFar s ) —rEK Y HFOFID
E£TIem& 9 5%,

THR2EE S RKZH R RO ROKEE
BRI REMERETFES

% bRV TIRZEMER (2/3)
$=1:30

EREE BEEES 1-5-2/3

WIITBUEA KEREE S)IRKEESEER




th B S LTS
B22 A 7

Ay oAb+ L=2.0m

bR IV TEEZERTEE (3/3)

S=1:30

BA7AmE  @1.5m
ERTFEET. Sm

/

BIa o)—k %
WwAtar o) —k =4
t=100 R - 3

) )
(( -
=
1550 B 1550
3300
4500 10¢

4700

HEK AR X

ERVIFLVUE
mn  HILE

S=non
BHKL— b
O
IX XX XX XN
EmEEEKM (2B KR RYIFLLO— b
t=30mm B=300mm 20, 15mm

(HIk e 5 b )

ZIa o)—k

&ﬁﬂbe::\\\7)

t=100

th O B 5 HL R

CRA T

Ay2HRIL b+ L=2.

EFEFE

AAm 1. 2m
ERFFROT. 2m

10

1200

I )
()()

—

T
¥

SL

1879

VXA

3629 \

1550

10(

2 0
1 1550
3300
100
IRfEHr B SR

SBIRA Y I Lok k#R

ALy — FREIS 5200

wAFa vy y—k

ARBIEAR N1 > N \\\&A‘ /K{///
AN AN A KA

A

411%:;7

300

150|150

BIaryy—+

1.% H
COR®EIE. EIHAKZEARIRRGFERKER
BRIRIED MR ITIZERAXIZEA
I5,

2.8 fu
AR-ESE nEATRL, BETETREIC
REEWRYmMERTRY,

. ML A
NATM

4.54=29
HFavoV—b34 =09

S HMEMBE L ) — FOREERE
o ck=18N/mm2
2) BLaVy)— bORETRERE
o ck=24N/mm2
mAREMTE
Gmax=20~25mm
AT
EXEHE=12cm
3) AvYRILDOME

% R 3 B
Ay YRk D25 L=1500 Bz mHi12t
L=2000
L=2500
[ = 150 x 150 % 6 SS400
> v ok W24

3) AvIRILLFOEEIZ. eEEFAREL.
FEFIERSABILEILEEELT S,

4) skmRIFER e (SD295A) ZEAL. TOER

WEFRIF3DLEET S,

5) #kFmOMmYIFar s ) —rEK Y HFOFID
E£TIem& 9 5%,

THR2EE ) RKZH R RO ROKEE

THA IR T KGR S
. 5 koL TARANER (3/3)
! (WENEER BT E)
BRES mmEs 1-5-3/3

WIITBUEA KEREE S)IRKEESEER




	001D0LCZ レイアウト1 (1)
	002D0PLZ 002D0PLZ (1)
	003D0PLZ 003D0PLZ (1)
	004D0PLZ 004D0PLZ (1)
	005D0PLZ 005D0PLZ (1)
	006D0PLZ 006D0PLZ (1)
	007D0PLZ 007D0PLZ (1)
	008D0CSZ 008D0CSZ (1)
	009D0CSZ 009D0CSZ (1)
	010D0CSZ 010D0CSZ (1)

